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Asti, 28 settembre 2020

All’Albo on-line

Oggetto: Pubblicazione Graduatorie definitive di Circolo e d’Istituto di II^ fascia del personale

DOCENTE per posto comune e sostegno valide per gli aa.ss. 2020/2021 e 2021/2022.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO
il d.lgs. 16 aprile 1994, n. 297, recante “Approvazione del testo unico delle disposizioni

legislative vigenti in materia di istruzione, relative alle scuole di ogni ordine e grado”;

VISTO
il D.L. n. 126 del 29 ottobre 2019, che introduce modificazioni all’articolo 4 della Legge n. 124/1999 e all’articolo 1, comma 107, della Legge n. 107/2015, volti all’introduzione di graduatorie provinciali per l’assegnazione di contratti a tempo determinato su posti di supplenza annuale o sino al termine delle attività didattiche;

VISTO
l’art. 2 comma 4-ter del D.L. n. 22 del 8 aprile 2020, convertito con modificazioni dalla L.

n. 41/2020, il quale prevede che le procedure di conferimento delle supplenze per il personale docente ed educativo siano disciplinate, in prima applicazione e per gli anni scolastici 2020/2021 e 2021/2022, con ordinanza del Ministro dell’istruzione;

VISTA
l’O.M. n. 60 del 10 luglio 2020, ed i relativi allegati, recante “Procedure di istituzione delle graduatorie provinciali e di istituto di cui all’articolo 4, commi 6-bis e 6-ter, della legge 3 maggio 1999, n. 124 e di conferimento delle relative supplenze per il personale docente ed educativo”;

VISTO
il Decreto Dipartimentale n. 858 del 21 luglio 2020 relativo alle “Modalità e termini di presentazione delle istanze” per l’inserimento nelle graduatorie provinciali e di istituto;

VISTA
la nota ministeriale prot. n. 1290 del 22 luglio 2020, avente per oggetto “Nota esplicativa sulla valutazione dei titoli di cui all’OM 60/2020”;

RILEVATO che l’art. 6, comma 4, dell’OM 60/2020 e l’art. 2, comma 11, del Decreto Dipartimentale n. 858/2020, dispongono che “gli aspiranti sono inseriti nelle graduatorie con riserva di accertamento del possesso dei requisiti di ammissione. L’Amministrazione può disporre, con provvedimento motivato, l’esclusione dei candidati non in possesso di uno dei requisiti di ammissione, in qualsiasi momento durante la vigenza delle graduatorie”;

VISTO
l’art. 9, co. 1 della sopracitata O.M. n. 60, che dispone la pubblicazione delle GPS da parte del Dirigente dell’Ufficio Scolastico Territoriale sul proprio sito web e che analogamente sono pubblicate all’Albo di ciascuna istituzione scolastica, per gli insegnamenti ivi impartiti,

le correlate graduatorie di istituto;

VISTO
l’art.11 della sopracitata O.M. n. 60 che costituisce l’articolazione in tre fasce delle

graduatorie d’istituto e ne definisce, tra l’altro, i criteri di inclusione.

DISPONE



La pubblicazione delle graduatorie definitive di Circolo e d’Istituto di II^ fascia del personale DOCENTE per posto comune e sostegno valide per gli aa.ss. 2020/2021 e 2021/2022.
Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni oppure ricorso giurisdizionale al competente T.A.R., entro 60 giorni.

   Il Dirigente Scolastico                  

       Prof. Carlo TASSO 

                                                                                                                                      (firma autografa sostituita a mezzo stampa, 

   ex art. 3, c. 2, D.Lgs. 39/93)


